

# Výsledková listina

Okresní kolo recitační soutěže Dětská scéna Olomouc

Termín: 15.–16.3.2011

Místo: Dům dětí a mládeže Olomouc

Dle propozic této soutěže může porota doporučit do krajského kola až 4 recitátory z každé kategorie a bez určení pořadí.

## 1. kategorie

Příjmení a jméno	škola	umístění
Bielešová Marie	ZŠ Mozartova, Olomouc	Ocenění a postup do kraje
Lazárová Anna	ZŠ Sv. Voršily, Olomouc	Ocenění a postup do kraje
Nesvadbová Markéta	ZŠ Nám. Svobody, Šternberk	Ocenění a postup do kraje
Schneider Jan	ZŠ Komenium, Olomouc	Ocenění a postup do kraje
Ondra Kamil	ZŠ Haškova, Uničov	ocenění
Pospíšilová Helena	ZŠ Nám. Svobody, Šternberk	ocenění
Weiser Zbyněk	ZŠ Náklo	ocenění

## 2. kategorie

Příjmení a jméno	škola	umístění
Mankovecká Alžběta	ZUŠ Žerotín	1. místo a postup do kraje
Hrbková Zuzana	ZŠ Nedvědova, Olomouc	2. místo a postup do kraje
Vebrová Valentýna	ZUŠ Žerotín	2. místo a postup do kraje
Bílková Anežka	ZŠ Zeyerova, Olomouc	3. místo a postup do kraje
Hornová Dominka	ZŠ Haškova, Uničov	Čestné uznání
Kříž Šimon	ZŠ Svatoplukova, Šternberk	Čestné uznání
Saitz Jakub	ZUŠ Žerotín	Čestné uznání
Soukupová Anežka	ZUŠ Žerotín	Čestné uznání
Sudolská Tereza	ZŠ Velký Týnec	Čestné uznání
Telička Matěj	ZUŠ Žerotín	Čestné uznání

## 3. kategorie

Příjmení a jméno	škola	umístění
Malá Tereza	ZUŠ Žerotín	Ocenění a postup do kraje
Skopalík Martin	ZUŠ Žerotín	Ocenění a postup do kraje
Špačková Veronika	ZŠ Heyrovského	Ocenění a postup do kraje
Kriegová Gabriela	SGO Olomouc	ocenění
Řeháček Jan	SGO Olomouc	ocenění

## 4. kategorie

Příjmení a jméno	škola	umístění
Langer Adam	ZUŠ Žerotín	Ocenění a postup do kraje
Machalka Jan	ZŠ Hálkova	Ocenění a postup do kraje
Mareček David	ZUŠ Žerotín	Ocenění a postup do kraje
Němečková Klára	ZUŠ Žerotín	Ocenění a postup do kraje
Kunst Jan	ZUŠ Uničov	Čestné uznání
Nesvadbová Tereza	ZUŠ Žerotín	Čestné uznání
Orletová Julie	Gymnázium Hejčín	Čestné uznání
Zdražil Jan	SGO Olomouc	Čestné uznání

Všichni soutěžící, kteří postupují na návrh poroty do kraje se účastní soutěže, která se koná v pátek 1. dubna od 10.00 v prostorách ZUŠ Žerotín, ul. Kavaleristů 6, Olomouc.

Zapsal: Leoš Březina